

Витяг з протоколу № 54
засідання комісії з питань інноваційної діяльності
та дослідно-експериментальної роботи
з проблем виховання, розвитку дітей та учнівської молоді
у загальноосвітніх навчальних закладах
Науково-методичної ради з питань освіти
Міністерства освіти і науки України

від 05 листопада 2019 року

Слухали: звіт про завершення I (підготовчого) етапу експерименту всеукраїнського рівня за темою «Впровадження сучасних інформаційних технологій («Єдина школа») в освітню управлінську діяльність» на базі Науково-методичного центру управління освіти Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації та закладів загальної середньої освіти України (науковий керівник: Кириленко Світлана Володимирівна, кандидат педагогічних наук, начальник відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»).

Ухвалили:

схвалити звіт про завершення I (підготовчого) етапу експерименту всеукраїнського рівня за темою «Впровадження сучасних інформаційних технологій («Єдина школа») в освітню управлінську діяльність» на базі Науково-методичного центру управління освіти Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації та закладів загальної середньої освіти (науковий керівник: Кириленко Світлана Володимирівна, кандидат педагогічних наук, начальник відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти») та програму II (концептуально-діагностичного) етапу дослідно-експериментальної роботи відповідно до планових завдань експерименту (наказ МОН України від 13.03.2019 № 341);

заслухати звіт наукового керівника про завершення II (концептуально-діагностичного) етапу дослідно-експериментальної роботи у жовтні 2020 року.

Голова комісії,
академік НАПН України



І. Д. Бех

Секретар комісії



С. В. Кириленко

Підпис

Кириленко С. В., начальника відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи засвідчую

Начальник відділу кадрів
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»



Г. В. Косар